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设A={-2，-1，0，2}，B={-1，2，4}，C={x|x＜0}，则（A∪B）∩C=（　　）

{-1} {-1，-2}

{-1，-2，0} {-2，-1，0，2，4}

已知集合A={（x，y）|y=x+1}，集合B={y|y=2x，x≥0}，则A∩B=（　　）

{1，2} {（1，2）} （1，2） ∅

设全集U=R，集合M={x|x＞1}，P={x|x ＞1}，则下列关系中正确的是（　　）

M=P M∪P=M M∩P=M

下列四组函数中，表示同一函数的是（　　）

f（x）=lgx 与g（x）
=2lgx

f(x)＝x0与g(x)＝
1

x0

函数f（x）=log （9-x）的定义域是（　　）

（0，9） （9，+∞） （-∞，9） （-∞，4）

某容器如图所示，现从容器顶部将水匀速注入其中，注满为止．记容器内水面的高度h随时间t

变化的函数为h=f（t），则h=f（t）的图象可能是（　　）

（∁ M）∩P=∅

f(x)＝ −2x2与g(x)＝f(x)＝ x−1• x+1与g(
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已知二次函数f（x）=x +bx+c（b∈R，c∈R），M，N分别是函数f（x）在区间[-1，1]上的最大值和最小

值，则M-N的最小值（　　）
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下列函数中，值域为[1，+∞）的是（　　）

y=2 y= x−1 y= 1
|x|

+1 y=x+ x−1

函数f（x）=
(x−2)0

x−1
的定义城为 ；函数y=2 的值域为 ．

已知f（x）=x -ax+2a，且在（1，+∞）内有两个不同的零点，则实数a的取值范围是 ．

已知函数f（x）= mx2+mx+2的定义域是R，则实数m的取值范围是 ．
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已知集合A={x|x -6x+8＜0}，B={x|（x-a）•（x-3a）＜0}．

（1）若a=-1，求A∩（∁ B）；

（2）若A∩B=∅，求a的取值范围．

已知函数f（x）=（m+1）x -mx+1．

（1）当m=5时，求不等式f（x）＞0的解集；

（2）若不等式f（x）＞x 的解集为R，求实数m的取值范围．

已知函数f（x）=x -2ax+5．

（1）若f（x）的定义域和值域均是[1，a]，求实数a的值；

（2）若a≤1，求函数y=|f（x）|在[0，1]上的最大值．
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